12. TecToBi 3aBAaHHS 10 PO3aLTY
“ @yHKIiOHAJTbHA | CTPYKTYpHA opraHizamis apu(MeTHYHHX NPHCTPOIB KOMI 0TepiB”

3aBaannga 1

BukonaTtu KomyBaHHS anreOpuYHUX YHCeN y 3agaHux Konax (ta6n.l1.1, 1.2, 1.3).

Tadomumg 1.1

Tunu xonisB

TIK, JIK, MJIK, OK, MOK, TIH, HH

BusHaueHHs aireGpuUHHX Al =(+A), A2 =(-A),
quce B1l=(+B), B2 =(-B)

Mopyni anreOpuIHIX YUCeN

A= dg s A4 Az A2 Q7 (Ta6J'I.1.2)

B= b bs by b3 b, by (1261.1.3

Tabmung 1.2
dg Az dz Az
1010 1011 1100 1111 1110 1001 0111
01 0 1 2 3 4 5 5
ag as 10 7 8 9 10 11 12 13
11 14 15 16 17 18 19 20
A= dg g Ag Az A2 A7
Bapiaat = (N)m21
Tabmus 1.3
by bs by by
1010 1011 1100 1111 1110 1001 0111
01 20 19 18 17 16 15 14
e bs 10 13 12 11 10 9 8 7
11 6 5 4 3 2 1 0
B=bs bs by b3 by b,
Bapiaat = (N)m21

3aBaanun?

Buxonaru xonyBanHs Ak i Byk (1a6:1.2.1,126:1.1.2,126:1.1.3) y cuMeTpuuHiit
3HAKOPO3psiHii cuctemi uncienns (1,0,1 ) y konax Byra, Jlemana i Mak-Copui (MC)

Tabmug 2.1

Tumnu xoxiB

byral, byra2, byra3, Jlemana, MC2, MC3

Komu mmst mpeactaBieHHS Y
cucremi uucienns (1,0,1 )

(AL = (+ A, (A2)x = (- A) s
(B1)w= (+B) s, B2)nx = (- B)ax

Moy uncen

A =agasazazara; (1adn.1.2)

B= I bs by b3 b, b, (1264.1.3
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3aBaanns 3

Po3pobutu anroput™ poboTH By3i1iB oOuucaoBada (1a0.3.1)i Horo GyHKIIOHAIBEHY CXEMY.
Oo6rpyaTyBaty MoxuBi anroputmu (ikcarii T i HIIIT B oGunciroBadi. [loOymyBate mudposi
niarpamu podotu obuuncroBaya (tadin. 3.1,tabm.1.2,1abm.1.3).

Tabmmms 3.1
BapiaaT(N)m12 0 1 2 3
Tun 610Ky I JIK I MJIK 111 HH 111 MOK
BapianT(N)m12 4 5 6 7
Tun 60Ky I ITH I HH I[1B_JIK I1B_MJIK
BapianT(N)m12 8 9 10 11
Tun Gnoky IIB_ OK I1B_ MOK I1B_ITH I1B_ HH

[Mpumitku: T1J] - npuctpiéi Bigaimanss; [1]] - npicTpiéi momaBaHHS.

CXEMYy Ha OHepaHiﬁHHX CIIEMCHTAax

3aBnannsa 4
OOrpyHTyBaTH 3a1aHuii aaroput™ i meton Muoxenus JIK (ta6:i1.4.1). Po3pobut CTpyKTypHY
i QynkmionansHy Mikponporpamy (© — MII) O6moky
MHOKeHHS (Ta6:1.4.1).ITo6yayBatu nudposi giarpamu 610Ky MHOKeHHS (Ta61.4.1, 1.2, 1.3).

Tabmns 4.1

Meron | Pobepr- byral | Jlemana Podepr- byra2 byta3 MC2 MC3
MHOX. | coHa 1 coHa_ 2

A 0 1 2 3 4 5 6 7

b 8 9 10 11 12 13 14 15

B 16 17 18 19 20 21 22 23

I 24 25 26 27 28 29 30 31

Bapiant=(N)m32
Tabmuns 4.2

[TouaTkoBi Koam Ui po3poOKH MU(PPOBOI JTiarpaMu OJIOKY MHOYKCHHS

dopmat MoyIIiB OTIEepaH/IiB

A =asagazara; (Tabmn.1.2)
B=bs b, b b, by(1a61.1.3)

Tun oneparii

Crx = (-A) i * -B)jix
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